B mupe munozo unmepecrnoczo,
Ham noporo neuszeecmuozo.
Mupy 3nanuiu nem npeoena,
Tak ckopeii, Opy3os, 3a oeno!
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\ilmcna npv AeneHnn Ha3bIBaTCA:

18:3 =6
18 — penumMmoe

3 — genvTenb
6 - yacTtHoe
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YT06b1I HAUTU HEU3BECTHOEe
AenMoe, Hao YacTHoe
VYMHOXXUTb Ha AeNnuTesb:

4 =17 7"4=28

OcTaToK BCcerga MeHblle, yeM
aennTenb:
16 : 5 = 3(ocT.1)
1<5




13:3=4 (OCT_’I)




[MpaBuna paboTtbl B rpynne

[ B rpynne gormkeH ObiTb OTBETCTBEHHLIN.
[ PaboTtaTb OOMKEeH KaXXabln Ha obLwmnin
pe3ynbrar.

OauH roBopuT, Apyrue cnyLwiator.

Ecnn He noHAn, nepecnpocu.

CBoe Hecornacume BbiCKa3biBan BEXITUBO.




3 (ocT. 1)

13 : 4
|




9:9=8
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Mpun geneHnn c octatkom, nogdupaeTcs
HanbonbLllee YUCO OO0 OeNTUMOTrO,
KOTopoe AernuTcs Ha genurensb.




ANropuTM BbINMOHEHUS
AeneHnsa C OCTaTKOM
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* Hanpem camoe bonbLioe yncno ao 79, koropoe 6e3 ocratka
aenurtcsa Ha 9. 3To 72.

* Hampem yacTtHoe: 72:9=8
* Hanpem octatok:79-72=7
o 79:9=8(ocT.7)
Caenaem npoBepKy:
o CpaBHWUM OCTaTOK C AenuTenem:
7<9 — 0CTaTOK MEHbLUe genuTens
* Hanpem obpaTHbIM AencTBMEM AENTMMOE:
o 8%9=72, 72+7-79
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\ﬁﬂOH Ana CaMonpoBEPKU 3aa4Mm

74:9=8(ocT.2)
OTBeT: 8 NOMHbLIX PENCOB U eLLe 2
MeLLKa OCTaHeTcH.
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- Monoaubl!

1.YpoK noneseH, 8c€ NOHAMHO. (19-20 banrnos)
2.Jlub Koe-4mo 4yymb-4ymb HesICHO.(16-18 6annos)

3.Ewé npuoémes nompyoumscs.(12-15 6annos)

4.[]a, mpyoHo ecé-maku y4yumscs!




